

14/1.88

516еха 9.

# Я—СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК



Эдита Пьеха... Проходят годы, на смену одним эстрадным кумирам приходят другие, а эта певица остается одной из самых любимых у миллионов слушателей. Вот и сейчас билеты на концерты народной артистки РСФСР Э. Пьехи в Центральный концертный зал были раскуплены, едва появились афиши, возвещающие о ее юбилейной программе «Моим друзьям».

Сегодня утром корреспонденты «ВМ» встретились с артисткой.

— Тридцать лет на эстраде — срок немалый, — говорит Эдита Станиславовна, — но до сих пор не могу привыкнуть к тому, что происходящее со мной — реальность.

Надо сказать, что творческая жизнь певицы сложилась очень удачно. Она выступает на самых престижных сценических площадках мира. Достаточно назвать парижскую «Олимпию», Большой театр Союза ССР или нью-йоркский «Карнеги-холл».

Но с неменьшей самоотдачей Э. Пьеха поет и в маленьких клубах перед войнами в Афганистане, для строителей БАМА или моряков Балтики.

— Ваша новая программа называется «Моим друзьям». Скажите, она предназначена для конкретных слушателей?

— Да, для всех, кто слушает мои песни. Я счастливый человек — у меня есть любимая работа, взрослая дочь, растут внучка и внук. К слову, внучке Станиславу я посвящаю песню «Мужчина, которого я люблю», — она будет звучать в концерте, в котором примет участие и Станислав.

Словом, у меня есть все, что позволяет мне как женщине осознавать себя счастливой. Но самое главное для артиста — это его зрители. Их у меня много. И я буду петь для них. Ведь артист счастлив только на сцене.

**В. ВАХРАМОВ.**  
Фото Г. ШПУНЬКИНА.

14 ЯНВ 1988

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. Москва